



“പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പ് നൂതന സാങ്കേതിക വിദ്യയിലേക്ക്”

തൃശൂർ ജില്ലയിലെ മുഴുവൻ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലും ഇ-ഗവേണൻസ് നടപ്പാക്കിയതിന്റെ പ്രഖ്യാപനവും

പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ഓഫീസ്

ഇ-ഓഫീസ് ഉദ്ഘാടനവും,

ഇ.ഗവേണൻസ് പ്രഖ്യാപനം :

ഡോ.കെ.ടി ജലീൽ

(ബഹു. തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)

അദ്ധ്യക്ഷൻ :

അഡ്വ.വി.എസ്. സുനിൽ കുമാർ

(ബഹു. കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി)

**2017 ഡിസംബർ 18 രാവിലെ 9.30ന്
തൃശ്ശൂർ ടൗൺ ഹാളിൽ**

ബഹുമാന്യരേ,

ഒരു നാടിന്റെ വികസനത്തിന് ഏറ്റവും അടിസ്ഥാനപരമായ പ്രവർത്തനം നടത്തുന്നത് അവിടുത്തെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്താണ് എന്നത് നിസ്തർക്കമാണ്. ജനങ്ങളുടെ സർവ്വോന്മുഖമായ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളെയാണ് അവർ സമീപിക്കുന്നത്. ജനങ്ങൾക്ക് സേവനങ്ങൾ അതിവേഗവും കൃത്യവും കാര്യക്ഷമവുമായി ലഭിക്കേണ്ടതുണ്ട്. അതിനായി ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് ഓഫീസുകൾ നൂതന സാങ്കേതിക വിദ്യ ഉപയോഗപ്പെടുത്തി പൂർണ്ണമായും ഇ-ഗവേണൻസ് ആവുകയാണ്. ജില്ലയിലെ എല്ലാ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളിലും നിലവിലെ സോഫ്റ്റ് വെയറുകൾക്ക് പുറമെ ഇ-പേയ്മെന്റ് സംവിധാനം, കെട്ടിട നിർമ്മാണാനുമതി ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള 'സങ്കേതം' സോഫ്റ്റ് വെയർ, ഭരണസമിതി യോഗനടപടികൾ രേഖപ്പെടുത്തുന്ന 'സകർമ്മ' സോഫ്റ്റ് വെയർ എന്നിവ വിന്യസിച്ചിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളുടെ ജില്ലാതല ഓഫീസായ പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ ഓഫീസിലെ എല്ലാ പ്രവർത്തനങ്ങളും കമ്പ്യൂട്ടർവത്കരിച്ച് 'ഇ-ഓഫീസ്' ആവുകയാണ്. ഈ അഭിമാനകരമായ നേട്ടം കൈവരിച്ചതിന്റെ സമാരംഭപ്രഖ്യാപനം ഡോ.ശ്രീ.കെ.ടി ജലീൽ (ബഹുമാനപ്പെട്ട തദ്ദേശ സ്വയം ഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി) 18.12.2017 - ന് രാവിലെ 9.30 - ന് തൃശ്ശൂർ ടൗൺ ഹാളിൽ വെച്ച് നിർവ്വഹിക്കുകയാണ്. അഡ്വ.ശ്രീ.വി.എസ്. സുനീൽ കുമാർ (ബഹുമാനപ്പെട്ട കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി) അദ്ധ്യക്ഷത വഹിക്കുന്ന ചടങ്ങിൽ ബഹുമാന്യരായ ജനപ്രതിനിധികളും ജില്ലാ കളക്ടറും പഞ്ചായത്ത് വകുപ്പിലെ ഉന്നത ഉദ്യോഗസ്ഥരും പങ്കെടുക്കുന്നു. ഈ സദ് സംഗമത്തിലേക്ക് അങ്ങയുടെ മഹനീയ സാന്നിദ്ധ്യം സാദരം ക്ഷണിക്കുന്നു.

തൃശ്ശൂർ
14.12.2017

പി.എൻ. വിനോദ്കുമാർ
പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ, തൃശ്ശൂർ
(അധികച്ചുമതല)

കാര്യപരിപാടി

സ്വാഗതം	: ശ്രീ. പി.എൻ. വിനോദ്കുമാർ പഞ്ചായത്ത് ഡെപ്യൂട്ടി ഡയറക്ടർ, ((അധികചുമതല)
അദ്ധ്യക്ഷൻ	: അഡ്വ.ശ്രീ.വി.എസ്. സുനിൽ കുമാർ (ബഹു. കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി)
പദ്ധതി വിശദീകരണം	: ശ്രീമതി. പി.മേരിക്കുട്ടി ഐ.എ.എസ് (ബഹു.പഞ്ചായത്ത് ഡയറക്ടർ)
ഇ-ഗവേൺസ് പ്രഖ്യാപനം (സങ്കേതം, സകർമ്മ, ഇ-പെയ്മെന്റ്, ഇ-ഓഫീസ്)	: ഡോ.ശ്രീ.കെ.ടി. ജലീൽ (ബഹു. തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് മന്ത്രി)
ആശംസകൾ	: ശ്രീ.കെ.പി .രാധാകൃഷ്ണൻ, പ്രസിഡന്റ്, ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് ഡോ.ശ്രീ.എ.കൗശികൻ ഐ.എ.എസ് ജില്ലാ കളക്ടർ ശ്രീ.സാമ്പശിവ ഐ.എ.എസ്, ഡയറക്ടർ, ഐ.ടി. മിഷൻ & ഐ.കെ.എം ശ്രീ.കെ.കെ. സതീശൻ , പ്രസിഡന്റ്, ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് അസോസിയേഷൻ, തൃശൂർ ശ്രീ.പി.എസ്. വിനയൻ, സെക്രട്ടറി, ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് അസോസിയേഷൻ, തൃശൂർ ശ്രീ.എം.പി. അജിത്കുമാർ, പഞ്ചായത്ത് അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ
നന്ദി	: ശ്രീ.ടി.ഐ. സുരേഷ്, പഞ്ചായത്ത് അസിസ്റ്റന്റ് ഡയറക്ടർ, തൃശൂർ, (അധികചുമതല)